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Caderno de Questões Objetivas 

ASG 

 

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 
 

  
 

 

 Seu nome completo 

 

 INSTRUÇÕES: 
 As páginas deste caderno estão numeradas e contêm 40 (quarenta) questões com 05 (cinco) 
alternativas (a,b,c,d,e) cada questão. 
 O candidato não poderá levar o Caderno de Provas de Múltipla Escolha, devendo ao final da 
prova devolver o mesmo ao fiscal de sala juntamente com a FOLHA DE RESPOSTAS (Gabarito). 
 O candidato poderá levar a folha de rascunho com as marcações da FOLHA DE RESPOSTAS, 
conforme especificado abaixo. 
  
 ATENÇÃO: 

1. Verifique se as páginas deste caderno estão corretas. 
2. Verifique na FOLHA DE RESPOSTAS se o seu nome, nº do documento e o cargo para 

o qual concorre estão corretos. 
3. Observe as recomendações impressas na FOLHA DE RESPOSTAS. 
4. Leia atentamente cada questão e assinale na FOLHA DE RESPOSTAS a opção que a 

responde corretamente. 
5. Se você precisar de algum esclarecimento consulte o fiscal. 
6. Você dispõe de 4 (quatro) horas para fazer a prova, inclusive o preenchimento da 

FOLHA DE RESPOSTAS. Faça-a com tranquilidade, mas CONTROLE O TEMPO. 
 
Candidato(a), anote as suas respostas abaixo e destaque na linha pontilhada. 
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Questões de Língua Portuguesa 
 
01)  É correto afirmar ser uma palavra 
escrita de forma correta: 
 
a)  Metereologia. 
b)  Previlégio. 
c)  Digladiar. 
d)  Célebro. 
e)  Entertido. 
 
02)  Assinale a alternativa que contém a 
frase com a ortografia correta: 
 
a)  Não há possibilidade de ascenção 
nesta empresa. 
b)  Não sei se tenho geito para esse 
trabalho. 
c)  Você viu o meu cazaco beje por aí? 
d)  Eu sempre quiz ser profesora. 
e)  Você está proibido de xingar as 
pessoas. 
 
03)  Podemos afirmar ser uma palavra 
escrita de forma correta: 
 
a)  Paralizado. 
b)  Licensa. 
c)  Mexer. 
d)  Descanço. 
e)  Encomodar. 
 
04)  Assinale a frase que contém erro 
ortográfico: 
 
a)  O asterisco indica que há uma nota de 
rodapé. 
b)  Está tudo bem, não tivemos que lidar 
com nenhum impecilho. 
c)  Minha avó está organizando um jantar 
beneficente. 
d)  Iremos reivindicar nossos direitos até 
sermos ouvidos. 
e)  Os lutadores vão digladiar na arena. 
 
05)  Assinale a alternativa que contém a 
palavra dividida silabicamente de forma 
INCORRETA: 
 
a)  g - no - mo. 
b)  as - sas - si - no. 
c)  cres - cer. 
d)  nas - ceu. 
e)  ba - lai - o. 
 
 
 

06)  Acerca da classificação das palavras 
quanto ao número de sílabas, é um exemplo 
de palavra polissílaba: 
 
a)  Santo. 
b)  Balão. 
c)  Hóspede. 
d)  Literatura. 
e)  Flor. 
 
07) Assinale a alternativa onde há a divisão 
silábica correta: 
 
a)  Ca - rro - ça. 
b)  Cade - ado. 
c)  Br - uto. 
d)  Olh - o. 
e)  Blu - sas. 
 
08)  Podemos afirmar ser uma palavra 
acentuada graficamente de forma correta: 
 
a)  Bacurí. 
b)  Jururú. 
c)  Lençól. 
d)  Xeróx. 
e)  Porém. 
 
09)  Assinale a alternativa que contém 
uma frase com a acentuação gráfica 
correta: 
 
a)  Aos 2 anos de idade, ela já era órfam. 
b)  O glûten pode ser o vilão para alguns, 
o alimento para outros. 
c)  No abdómen, o centro de força e 
equílibrio do corpo. 
d)  A bênção da amizade iluminou seus 
dias mais sombrios. 
e)  O eletrón, partícula minúscula, molda a 
matéria e energia. 
 
10)  Podemos afirmar ser a flexão de 
gênero correta dos substantivos abaixo, 
EXCETO: 
 
a)  juiz - juíza. 
b)  poeta - poetisa. 
c)  cidadão - cidadoa. 
d)  zangão - abelha. 
e)  gato - gata. 
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Questões de Matemática 
 
11)  Analise a expressão abaixo e 
assinale a alternativa que contém o 
resultado correto: 
 
5 X 8 + 8 - 3 
 
a)  38. 
b)  40. 
c)  45. 
d)  27. 
e)  22. 
 
12)  Igor comprou um carro por 
R$40.000,00. Após 5 anos de uso, seu carro 
sofreu uma desvalorização de 15%. Nesse 
sentido, podemos afirmar que atualmente o 
carro vale: 
 
a)  R$34.000,00. 
b)  R$36.000,00. 
c)  R$30.000,00. 
d)  R$32.000,00. 
e)  R$28.000,00. 
 
13)  É correto dizer que 70 quilômetros 
equivalem a: 
 
a)  70 metros. 
b)  700 metros. 
c)  7.000 metros.   
d)  70.000 metros. 
e)  70.000 centímetros. 
 
14)  Podemos afirmar que o perímetro de 
um pentágono que possui 50 centímetros 
em cada lado corresponde a: 
 
a)  500 centímetros. 
b)  150 centímetros. 
c)  125 centímetros. 
d)  225 centímetros. 
e)  250 centímetros. 
 
15)  Analise a expressão abaixo e 
assinale a alternativa que contém o 
resultado correto: 
 
80 + 45 – 79 – 26 
 
a)  20. 
b)  29. 
c)  38. 
d)  47. 
e)  56. 
 
 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 
16)  Região brasileira que concentra a 
maior parte da população e que tem uma 
das maiores participações na economia 
nacional: 
 
a)  Região Norte. 
b)  Região Sudeste.  
c)  Região Centro-Oeste.  
d)  Região Sul. 
e)  Região Nordeste.  
 
17)  Nome do rio brasileiro, no qual, 
ocorreu a transposição de suas águas para 
minimizar impactos da seca na região:  
 
a)  Amazonas. 
b)  Araguaia. 
c)  Jequitinhonha. 
d)  São Francisco.    
e)  Paraná. 
 
18)  O ciclo da água está diretamente 
ligado ao clima. Assim, mudanças no clima 
que alterem o regime de chuvas podem 
provocar o aumento da ocorrência de 
eventos climáticos extremos, como:  
 
I - Inundações. 
II - Secas. 
III - Aumento da biodiversidade. 
 
Estão corretas as afirmativas: 
 
a)  III, apenas. 
b)  II e III, apenas. 
c)  I e II, apenas.   
d)  II, apenas. 
e)  I e III, apenas. 
 
19)  O turismo é capaz de difundir a 
cultura, mostrar as belezas naturais e 
movimentar a economia de um determinado 
local.  
 
Neste sentido, o turismo é considerado 
um/uma: 
 
a)  Prática solidária. 
b)  Evento cultural.  
c)  Ação religiosa. 
d)  Atividade econômica.  
e)  Demonstração afetiva.   
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20)  O Município de Bom Sucesso do Sul 
foi desmembrado de qual Município? 
 
a)  Pato Branco.  
b)  Francisco Beltrão. 
c)  Cantagalo.  
d)  Verê. 
e)  Coronel Vivida. 
 

Questões de Conhecimento Específico 
 
21)  As cores da coleta seletiva são uma 
forma organizada e eficiente de dar a 
destinação correta para o lixo. Em uma 
lixeira amarela por exemplo, podem ser 
descartados: 
 
a) Copos de vidro. 
b) Jornais velhos. 
c) Garrafas PET. 
d) Latas de refrigerantes. 
e) Cascas de laranja. 
 
22)  Ao coletar o lixo em um órgão 
público deve-se ter cuidados com os 
resíduos tóxicos que podem oferecer 
perigo direto à saúde. Uma embalagem por 
exemplo que contenha um produto tóxico, 
é identificado pela seguinte imagem: 
 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  
 
23)  A manutenção de um ambiente de 
trabalho limpo e saudável é essencial para 
promover a produtividade e o bem-estar 
dos colaboradores. O procedimento 
assegura a eliminação total, atingindo 100% 
de eficácia na remoção de vírus e bactérias, 
é denominado de:  
 
a) Sanitização. 

b) Desinfecção. 
c) Esterilização. 
d) Limpeza. 
e) Higienização. 
 
24)  Entre os tipos de limpeza existentes, 
a limpeza seca é uma das alternativas mais 
eficientes de limpeza e conservação para 
manter diversos ambientes limpos. Entre 
os equipamentos utilizados nesse tipo de 
limpeza, está: 
 
a) O detergente. 
b) O pano úmido. 
c) O rodo. 
d) A água sanitária. 
e) A vassoura. 
 
25)  Para garantir que um lote permaneça 
seco e livre de poças de água, deve ser 
verificado: 
 
a) A drenagem. 
b) O tamanho. 
c) A umidade. 
d) A profundidade. 
e) A altura do mato. 
 
26)  Comunicação é a troca de 
informações, ideias, pensamentos ou 
sentimentos entre duas ou mais pessoas. 
Quem codifica a informação no processo 
da comunicação é o: 
 
a) Emissor. 
b) Canal. 
c) Receptor. 
d) Código. 
e) Feedback. 
 
27)  Para limpar móveis de madeira 
maciça deve-se seguir a seguinte 
recomendação: 
 
a) Dê preferência para esponjas 
abrasivos com sabão. 
b) Utilizar produtos à base de álcool. 
c) Para limpezas mais profundas utilizar 
os desinfetantes. 
d) Deixar o móvel para secar a umidade 
no sol. 
e) Limpar o móvel com um pano de 
algodão umedecido com água. 
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28)  EPC é a sigla para Equipamento de 
Proteção Coletiva, que são equipamentos 
que devem ser fornecidos pela empresa 
com o objetivo de proteger os 
trabalhadores dos riscos fornecidos pelo 
ambiente de trabalho, como por exemplo: 
 
a) Capacetes de proteção. 
b) Kit de primeiros socorros. 
c) Aventais impermeáveis. 
d) Escadas articuláveis. 
e) Protetores auriculares. 
 
29)  O saponáceo é um produto de 
limpeza que se caracteriza por ter 
substâncias: 
 
a) Hipoalergênicas. 
b) Lustradoras. 
c) Biodegradáveis. 
d) Abrasivas. 
e) Desengordurantes. 
 
30)  Diluir refere-se ao processo de 
reduzir a concentração de uma substância 
em solução. No contexto dos produtos de 
limpeza, isso geralmente significa adicionar 
água a um produto de limpeza concentrado 
para criar uma solução que é segura e 
eficaz para uso. No caso de uma mistura 
que contenha 20 ml do produto com 980 ml 
de água, tem-se o seguinte fator de 
diluição: 
 
a) 1:2. 
b) 1:5. 
c) 1:20. 
d) 1:50. 
e) 1:75. 
 
31)  Ao efetuar a limpeza onde há 
superfícies metálicas, o seguinte produto 
deve ser evitado para não ocorrer oxidação: 
 
a) Hipoclorito de cloro. 
b) Álcool 70%. 
c) Hipoclorito de sódio. 
d) Álcool 99%. 
e) Desengordurante. 
 
32)  O objetivo da classificação das áreas 
é orientar as complexidades, a 
minuciosidade e o detalhamento dos 
serviços a serem executados nesses 
setores, de modo que o processo de 
limpeza e desinfecção de superfícies esteja 
adequado ao risco. Banheiros são 
classificados como áreas: 

a) Críticas. 
b) Neutras. 
c) Semicríticas. 
d) Sensíveis. 
e) Não-Críticas. 
 
33)  Cada produto de limpeza tem seus 
próprios usos e aplicações. Compreender 
as especificidades de cada um é 
fundamental para você adquirir a solução 
adequada para as suas necessidades. 
Assinale a alternativa que se refere ao 
produto de limpeza caracterizado no texto 
abaixo: 
 
São formulados com princípios ativos 
eficazes na remoção de substâncias 
insolúveis em água, tais como óleo, 
lubrificantes, alcatrão, cera e resina. Eles 
são apropriados para eliminar manchas à 
base de óleo em superfícies sólidas, como 
máquinas, equipamentos e pisos. 
 
a) Desengraxantes. 
b) Inseticidas. 
c) Desengordurantes. 
d) Impermeabilizantes. 
e) Desinfetantes. 
 
34)  O controle de pragas é uma prática 
importante para evitar a proliferação de 
insetos, roedores e outros animais que 
podem transmitir doenças. Isso inclui a 
adoção de medidas preventivas, como: 
 
a) Varrição diária. 
b) Eliminação de fontes de alimento e 
água. 
c) Criação de armadilhas. 
d) Lustras os móveis. 
e) Pintar paredes. 
 
35)  As luvas de proteção são essenciais 
para proteger as mãos dos profissionais 
durante o manuseio de substâncias 
químicas. Assinale a alternativa que se 
refere ao tipo de luvas indicadas para a 
proteção contra solventes (graxas e óleos): 
 
a) Luvas de malha. 
b) Luvas têxteis. 
c) Luvas de látex. 
d) Luvas de vaqueta. 
e) Luvas nitrílicas. 
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36)  O saco de lixo contribui para a 
higiene e segurança dos ambientes, pois 
evita a exposição dos resíduos e o escape 
de maus odores, deixando o local sempre 
limpo e agradável para todos. Para lixeiras 
de cozinha e de escritório, é o tamanho 
ideal e mais comum utilizado: 
 
a) 100 litros. 
b) 80 litros. 
c) 50 litros. 
d) 30 litros. 
e) 10 litros. 
 
37)  A principal ideia por trás da 
metodologia 5S é manter o local de 
trabalho, a empresa como um todo e até a 
vida sempre organizados, limpos e 
sobretudo produtivos. Um dos itens desse 
método é: 
 
a) Apressar. 
b) Reutilizar. 
c) Estilizar. 
d) Improvisar. 
e) Classificar. 
 
38)  Etiqueta no local de trabalho nada 
mais é que um conjunto de atitudes 
devidamente ministradas para que haja um 
excelente convívio entre as pessoas que 
trabalham no mesmo local. Assinale a 
alternativa que se refere a uma dessas 
atitudes que se deve ter: 
 
a) Bom senso. 
b) Pressa. 
c) Passividade. 
d) Rigor. 
e) Inflexibilidade. 
 
39)  Assinale a alternativa que se refere 
ao fator descrito abaixo, para um 
atendimento ao público de qualidade: 
 
Diz respeito ao desejo ou disponibilidade 
dos funcionários para prestar o serviço, 
envolvendo a temporalidade do serviço. 
 
a) Apatia. 
b) Seletividade. 
c) Responsividade. 
d) Serenidade. 
e) Indiferença. 
 
 
 

40)  Os hábitos de higiene são todas as 
medidas, ações e práticas que adotamos 
com o intuito de evitar doenças e preservar 
a saúde. A visita ao dentista deve ser: 
 
a) Corretiva. 
b) Esporádica. 
c) Aleatória. 
d) Periódica. 
e) Intuitiva. 
 


